## 体育

## 市运会足球赛收官

漳浦队获男子甲组冠军,龙海队获女子甲、乙、丙三组冠军

本报讯(记者 丁汉钦)战火重燃,硝烟弥漫。5月2日下午,漳州市第十四届市运会足球赛男子乙组决赛暨颁奖仪式在市体育中心圆满举行。与此同

届市运会足球赛男子乙组决赛暨颁奖 仪式在市体育中心圆满举行。与此同时男子丙组和女子丙组的决赛分别也 在实验小学和名流学校开赛,而其他小 组的比赛在上午已陆续结束。

当天下午,市体育中心足球场上, 芗城队与龙海队展开激烈角逐,运动 员们信心满满,他们纷纷站好自己的 位置。裁判开哨后,龙海代表队率先 发起冲锋进攻,站在一旁的观众用欢 呼表达对运动员良好发挥的赞许 随着比赛进行到下半场,双方僵持了 许久, 芗城队的一名球员将球轻轻-带,晃过对方的拦截,快速地向禁区 跑去,将球带到了球门右边,抬脚劲 射,虽然未能进球,仍引得满场欢 呼。比赛进行得越来越激烈,双方你 来我往,赛场上的运动员尽管一个个 都汗流浃背,可谁也不甘示弱。最终 两队都没能进球,在之后的点球大战 中, 芗城队以总比分4:3(0:0)获得本 场比赛的胜利。此前,其他组比赛也 先后角逐出冠军队伍,男子甲组和男 子乙组的冠军队伍分别为漳浦队和 芗城队。值得一提的是,女子分组的 三支冠军队伍皆出自龙海代表队。随 后在足球场上举行简单又隆重的颁奖 仪式,赛事主办方为获奖队伍的每位 球员及教练颁发奖牌,获胜队伍成员 高举奖杯为胜利欢呼。

据悉,此次足球赛分为男子甲、乙、丙组和女子甲、乙、丙组共6个分组,经过为期5天的激烈比赛,最终芗城代表队获得男乙、男丙组两组冠军,女丙组亚军,女甲、女乙两组季军;龙海代表队获得女子甲、乙、丙组三组冠军,男乙组一组亚军,男甲、丙组两组季军;首商投资区代表队获得男甲、男丙、女甲、女乙组四组亚军,女子丙组一组季军;漳浦代表队和南靖代表队分别获得男甲组冠军和男乙组季军。



嘉宾为男子甲组冠军漳浦代表队颁奖。5月2日傍晚,漳州市体育中心,市运会足球赛落下帷幕。 本报记者 黄子君 摄



▲5月2日傍晚,漳州市体育中心,市运会 足球赛,男子乙组一二名决赛,芗城代表队对阵 龙海代表队。 黄子君 摄







5月1日傍晚,女排训练基地台商投资区代表队驻地,结束比赛的队员们正围在教练王霖杰面前,全神贯注地学习教练传授的花式足球。

## 花式足球悦人心

"来,花式运球要这样运才 美观,用脚将球固定住,然后 往上轻轻踢起,用肩膀接住 球。看!这样就能把球锁在 肩膀上。"

5月1日傍晚,女排训练基 地台商投资区代表队驻地,结束 比赛的队员们围在教练王霖杰 面前,全神贯注地学习教练传授 的花式足球。男子甲组队员六年 了。虽然训练很辛苦,但他觉得 踢足球很开心,希望以后还能多 参加比赛,多与其他球手踢球。 休息期间,蔡少杰教练还带着队 员们通过慢跑来调节身体状态, 以求在下一场比赛取得更好的 成绩。

"我是零零后,今年已经有八年以上球龄了。我从小接触足球,热爱花式足球是因为我觉得花式足球很酷炫。我平常会通过短视频学习一些新的动作来丰富自己的足球生活。我从

事足球教练员这项工作已经四五年了,之前都在厦门各个小学、初中以及高中执教。今年回到角美,现在在南翌足球青训俱乐部任职。我希望能以一名基层足球教练的身份为足球做推广,为漳州足球做一些力所能及的贡献。"

王教练告诉记者,包括他和蔡少杰教练在内,整个南翌足球青训俱乐部的教练都是基层足球教练员,每个教练员都持有亚足联c级、中国足协d级教练员证书,都在角美各个中心校执教。因此,他们这个俱乐部吸引了大批热爱足球的孩子参加。

"这次市运会也是我们第一次代表台商投资区征战比赛,队里14名队员、8名主力队员们都赛出了水平赛出了风格,希望我们以后能取得更优秀的成绩。"

本报记者 **黄子君** 文/图





